

2007 No. 3552

**LEGAL SERVICES COMMISSION, ENGLAND AND
WALES**

**The Criminal Defence Service (Funding) (Amendment) Order
2007**

ISBN 978-0-11-080639-6

CORRECTION

Page 4, article 17(c), immediately after the substituted sub-paragraph (h): the paragraph beginning, “and is limited to...”, should be indented in line with the words, “In article 19—”, in line one of article 17;

Page 6, article 25(f)(ii): “after “40 days” add...” should read, “after “40 days”, the second time that it appears, add”; and

Page 39, article 26, in the substituted Schedule 2, paragraph 16(4): immediately after sub-paragraph (b), the paragraph beginning, “the litigator instructed in...”, should be indented in line with the words, “Crime and Disorder Act 1988,...” at the start of line two of paragraph 16(4).

June 2009

